

БИОГРАФИЧЕСКАЯ СПРАВКА:

Родился 4 мая 1972 года в Симферополе, в простой рабочей семье (отец - электросварщик, мать - учительница). С детства родители прививали главные жизненные принципы: быть порядочным и честным, не бояться никакого труда, всегда держать данное слово.

В 1989 году окончил Симферопольскую среднюю школу №35 и, параллельно, - школу олимпийского резерва при ФК «Таврия». Был чемпионом юношеского первенства СССР среди футбольных клубов ВДФСО профсоюзов.

С 1986 по 1988 год играл в основном составе юношеской сборной СССР.

В 1993 году окончил Симферопольский Государственный университет им. Владимира Ивановича Вернадского по специальности «Физическая культура и спорт», отделение футбола.

С 1994 года – гражданин Российской Федерации.

С 2015 года – Президент Крымского футбольного союза (со специальным статусом).



ВМЕСТЕ СДЕЛАЕМ КРЫМ ЛУЧШЕ!

Телефон для обращений:

+7 (36569) 6-41-14

Как в основе буклета

КАК В БУКЛЕТЕ (салта)

Как в основе буклета

ВАШ ЧЕЛОВЕК ВО ВЛАСТИ!

Одним из победителей проведенного 26 мая 2019 года партией "Единая Россия" в Республике Крым предварительного голосования по отбору кандидатов в органы государственной власти и местного самоуправления стал кандидат в депутаты Государственного Совета РК Юрий ВЕТОХА



С 2014 года член партии «Единая Россия».

В сентябре 2014 г. был избран депутатом городского совета г. Евпатория от партии «Единая Россия». Возглавлял комитет по вопросам инвестиционной политики, предпринимательства, торговли и защиты прав потребителей.

С первых дней своей депутатской деятельности Юрий Александрович сделал главным принципом своей работы максимальное внимание к обращению каждого избирателя.

С 2018 года — депутат Государственного Совета Республики Крым первого созыва.

Благодаря своим принципам, и четко организованной работе квалифицированной команды, ему удается решать одновременно множество вопросов.

Он постоянно оказывает помощь ветеранам Великой Отечественной войны, детским спортивным и творческим объединениям, ветеранским организациям и объединениям граждан с ограниченными физическими возможностями. Участвует в восстановлении исторических памятников и мемориальных комплексов.

В рамках муниципальных, региональных и федеральных целевых программ инициирует и контролирует ремонт сельских дорог, восстановление и оборудование учреждений медицины, образования и культуры, в том числе и в самых отдаленных населенных пунктах. Всячески содействует развитию массовой физической культуры и спорта, строительству общедоступных спортивных сооружений и площадок. Способствует созданию в регионе режима наибольшего благоприятствования для развития малого и среднего бизнеса. Не проходят мимо внимания Юрия Ветохи и повседневные нужды земляков.

Обращение кандидата к избирателям — жителям городов Евпатория, Саки и Сакского района:

"Уважаемые избиратели! Многие из вас уже убедились на личном опыте, что свое избрание в органы власти я рассматриваю исключительно как возможность активнее участвовать в социально-экономическом развитии нашего края, а также в меру сил и способностей помогать вам в решении повседневных проблем. Я хочу, чтобы наш благословенный полуостров хорошел и расцветал с каждым годом и каждым днем. Готов делать для этого все возможное и невозможное, опираясь на вашу поддержку, силу которой ощутил уже неоднократно. Спасибо вам!"

**Ваш Юрий ВЕТОХА,
кандидат в депутаты Государственного
Совета Республики Крым**



О КАНДИДАТЕ:

Юрий Александрович Ветоха с 1996 года активно занимается бизнесом. Начав как скромный индивидуальный предприниматель, довольно скоро, благодаря своей порядочности, энергии и трудолюбию достиг заметных финансовых успехов и получил возможность приступить к реализации крупных инвестиционных проектов.

В 2003 году молодой бизнесмен развернул масштабную инвестиционную деятельность в Западном Крыму. Первым проектом стала реконструкция, в соответствии с мировыми стандартами "четырёх звезд", гостиничного комплекса "Украина Палас" в Евпатории.

2012-2018 год - строительство в Евпатории современного спортивного комплекса «Арена-Крым», который вмещает в себя пять футбольных полей, 12 раздевалок с душевыми, 3 судейских и 5 тренерских помещений, а также комнаты отдыха и для обслуживающего персонала.

Спорткомплекс рассчитан на 2500 посадочных мест. Он располагает двумя зрительскими трибунами, оборудованными современным освещением и звуковой аппаратурой. Здесь можно проводить не только футбольные соревнования, но и различные культурно-массовые мероприятия.